

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES  
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM  
DO DISTRITO FEDERAL  
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA  
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS  
ERRATA  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2014

Onde-se lê:

Anexo II – Leia-se Anexo I – suprimir a expressão planilha item 6.4.

Anexo III – Leia Anexo II.

Anexo IV – Leia-se Anexo III.

Anexo V – Leia Anexo IV.

Brasília, 02 de junho de 2014.  
Célia Maria Siqueira Leal  
Diretora de Materiais e Serviços